



В Республике Татарстан проводится проверка по факту ухудшения здоровья ребенка после пробы Манту

В ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что в городе Набережные Челны в одном из детских садов медицинские работники сделали ребенку пробу Манту, после чего состояние его здоровья ухудшилось.

По предварительным данным, незадолго до этого мать мальчика написала отказ от пробы из-за обострившейся у него аллергии, однако это обстоятельство медики не учли. В результате у ребенка опухла рука, воспалились гlandsы и лимфоузлы.

В ближайшее время следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан будет проведена доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

18 Января 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1290793>